Приложение 2

Олимпиадная подготовка по математике. 9 (10) классы

Текущий контроль успеваемости за I полугодие (апрель 2015)

Часть 1
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В заданиях 1-8 выберите верный ответ
1. Укажите выражение, равное степени 
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2. Пешеход идет со скоростью 4,2 км/ч. Какой путь он пройдет за 20 минут?
1) 140 м
2) 1400 м
3) 2100 м
4) 210 м
3. Значение выражения 
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4. Собственная скорость моторной лодки 24 км/ч, а скорость течения реки 3 км/ч.За какое время лодка проплывет 84 км против течения реки? 
1) 2 ч

2) 3 ч

3) 4 ч

4) 5 ч 
5. Укажите разность арифметической прогрессии 
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1) 6

2) 5

3) 7,2 

4) 1,2
6. Выражение 
[image: image13.wmf]27

39

xx

xx

-

++

 равно
1) 
[image: image14.wmf]3

x

-


2) 
[image: image15.wmf]3

x

+

  
3) 
[image: image16.wmf]1

3

x

+


4) 
[image: image17.wmf]1

3

x

-


7. Значение выражения 
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1) 0,2

2) 0,004
3) 0,04 
4) 0,4
8. Найдите сумму шести первых членов геометрической прогрессии 243; 81; 27;…
1) 361

2) 362  
3) 363

4) 364
Часть 2 

Решите задания 1-4  и запишите решение и ответ
1. Сократите дробь: 
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2. Расходы на зарплату сотрудникам составляют 25% общих расходов фирмы. Сколько % составит расход на зарплату от общих расходов фирмы, если величину зарплаты (в рублях) уменьшить в 8 раз при неизменных прочих расходах (в рублях)? 
3. Найдите все значения параметра 
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, при которых система неравенств 
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 имеет ровно два целых решения .
4. Найдите наименьшее возможное значение знаменателя бесконечно убывающей геометрической прогрессии с положительными членами, квадрат второго члена которой относится к сумме квадратов всех членов этой прогрессии как 3:16.
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